
Výuka matematiky je doprovázena komunikací přes zslipnik.matematika@gmail.com 

Domácí úkoly: 

 Kontaktujte zslipnik.matematika@gmail.com 

 Řešení pište a rýsujte do sešitu nebo elektronicky. 

 Procvičování dostupné z http://www.naucsepocitat.cz/mala-

nasobilka/nasobilka/?min=2&max=9 

 Procvičování dělení se zbytkem dostupné z https://skolakov.eu/matematika/3-

trida/deleni-se-zbytkem/sladke-mlsani/priklady1.htm 

Termín: 

 Podle školního rozvrhu – nejpozději ve čtvrtek 4. 6. 2020 

Známky: 

 Aktivita. 

 Zasílání vypracovaných domácích úkolů na zslipnik.matematika@gmail.com 

 Dodržování termínů. 

 Závěrečný test – bude upřesněn. 

Vyplň test: 

- zatím není hodnocen, 

- nezapomeňte na tlačítko Odeslat. 

https://forms.office.com/Pages/ResponsePage.aspx?id=h37B4yxf00Gje5uAWBxdLgW1aKIU

wI9Eml8FUskblChUNU9JNEJNSzUwVzFMVVdXQTgyWlgwNlMwWC4u 

 

UVAŽUJ, ODHADUJ, POČÍTEJ 

Úkol č. 1 

Podívej se na tyto příklady a doplňujte: 

68,5 + 0,5 = 69 + 1 = 70    70 – 1,5 = 68,5    

34,7 + 0,3 = 35 + 5 = 40    40 – 5,3 =  

47,6 + ___= 48 + _ = 50    50  –___ =  

75,1 + ___= 76 + _ = 80    80  – ___= 

 

Úkol č. 2 

Násobte: 

45 . 45 =      67 . 63 = 

65 . 65 =      74 . 76 = 

75 . 75 =      85 . 85 = 
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Úkol č. 3 

Rozhodněte, které rozdíly patří k příkladu: 

10 – 0,8  10 – 6,5  20 – 12,5  10 – 0,08 10 – 0,65  20 – 2,5 

A 9,8 A 0,5 A 7,5 A 10,08 A 9,35 A 12,5 

B 8,2 B 3,5 B 6,5 B 9,92 B 8,35 B 16,5 

C 9,2 C 4,5 C 17,5 C 8,92 C 0,35 C 17,5 

 

Úkol č. 4 

Spolužák jde nakupovat a má 150 Kč. Potřebuje 2 velké sešity po 39,50 Kč a 5 malých sešitů 

po 7,90 Kč. Budou mu stačit peníze? 

 

Odpověď: 

 

Úkol č. 5 

Odhadněte cenu, kterou ukazuje automatická váha v obchodě: 

Citrony 47,90 Kč/kg Cibule 17,90 Kč/kg 

Hmotnost 1,086 kg 

Cena: 

Hmotnost 0,456 kg 

Cena: 

A 44,90 Kč A   6,80 Kč 

B 52,00 Kč B 15,60 Kč 

C 67,30 Kč C   8,20 Kč 

 

BYSTROTEST 

 

Úkol č. 6 

Do firmy přivezli 30 beden. Třetinu z nich složili u 1. haly, čtvrtinu ze zbylých beden složili  

u 2. haly. Kolik beden ještě zbývá složit? 

 

Odpověď: 

 

Úkol č. 7 

Autobus vyjel v 8 h 45 minut. Do cílové stanice dojel v 9 h 38 minut. Určete dobu jízdy 

autobusu. 

a) 1 hodina b)  53 minut  c)  50 minut  d)  45 minut 

Úkol č. 8 

Tři čísla dávají dohromady součet 100. Druhé číslo je o 3 větší než první a třetí číslo je o 35,5 

větší než první. Určete velikost 1. čísla. 

a) 20,5  b)  21   c)  21,5  d)  20 

 

Úkol č. 9 

Půl metru látky stojí 32 Kč. Kolik korun stojí 5 m této látky? 

a) 160 Kč  b)  320 Kč  c)  200 Kč  d)  64,00 Kč 



 

Úkol č. 10 

Spolužák jede nakupovat s padesátikorunou. Ve stánku koupil noviny za 14 Kč a v pekařství 

pečivo za 25,90 Kč. Kolik Kč mu zbylo? 

a) 12 Kč  b)  11 Kč  c) 10 Kč  d) 15 Kč 

 

Úkol č. 11 

Zajímavé výpočty: 

Popiš, jaká čísla budete ve výsledku dostávat, a potom pokračuju. 

 1 . 8 + 1 =            8 + 1 =     9 

12 . 8 + 2=         96 + 1 =   98 

123 . 8 + 3 =       984 + 3 = 987 

1 234 . 8 + 4 = __________ + 4 = __________ 

12 345 . 8 + 5 = __________ + 5 = __________ 

 

ZLOMKY – POROVNÁVÁNÍ ZLOMKŮ 

 

Úkol č. 12 

Podívej se na video dostupné z https://www.youtube.com/watch?v=F7rRJDg-SFc 

 

Úkol č. 13 

Podívej se na video Matýskova matematika dostupné  

z https://www.youtube.com/watch?v=4s9tIyhUYIA 

 

Úkol č. 14 

Podívej se na video Matýskova matematika dostupné  

z https://www.youtube.com/watch?v=sgMx57Dp61U 

 

Úkol č. 15  

Porovnej zlomky: 

 

 
          

 

 
     

 

 
          

 

 
     

 

  
          

 

 
  

  
 

 
          

 

 
     

 

 
          

 

 
     

 

 
          

 

 
  

  
 

 
          

 

 
     

 

  
          

 

 
     

 

 
          

 

 
   

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=F7rRJDg-SFc
https://www.youtube.com/watch?v=4s9tIyhUYIA
https://www.youtube.com/watch?v=sgMx57Dp61U


GEOMETRIE 

Povrch kvádru 

Úkol č. 16 

Podívej se na video Matýskova matematika dostupné z https://www.matyskova-

matematika.cz/geometrie-5/video/str-52/ 

 

Úkol č. 17 

Vypočítej obsah mnohoúhelníku, který tvoří síť kvádru o stranách 80 mm, 40 mm a 20 mm. 

 

Odpověď: 

 

Úkol č. 18 

Podívej se na video Matýskova matematika dostupné z https://www.matyskova-

matematika.cz/geometrie-5/video/str-53/ 

 

Úkol č. 19 

Vypočítej povrch kvádru, který má hrany dlouhé 11 cm, 3 cm a 6 cm. 

 

Odpověď: 

 

Úkol č. 20 

Vypočítej povrch kvádru o délkách hran 4 cm, 2 cm a 17 cm. 

 

Odpověď: 

 

Úkol č. 21 

Pro náročné: 

Známe povrch kvádru S = 148 cm2 a obsah dvou stěn kvádru (S1 = 30 cm2, S2 = 24 cm2). 

Jaký obsah budou mít zbývající stěny? 

 

Odpověď: 

 

 

OPAKOVÁNÍ 

Úkol č. 22 

Vypočítej a kontrolu proveď na kalkulačce: 

3 . 1,2 – 0,6 . 2 = 

3 . (1,2 – 0,6) . 2 = 

(3 . 1,2 – 0,6) . 2 = 

3 . (1,2 – 0,6 . 2) = 
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